CMB — ceknus Ilnesen u COY “Crosin 3aumon”-Il1eBen

MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE “CTOSIH 3BAUMOB” — 30.10.2010 ronuna
6 kiaac
Bpeme 3a pemaBane — 120 MuHyTH.
Bcska 3agaua nma camo eaus BepeH otroBop. Orpazaere ro. 3agaun oT 1 10 3 ce oueHsBaT ¢ o 3 ToukH, oT 4 10 7 — ¢ 1o
5 toukn, a ot 8 10 10 — ¢ mo 7 Touku. Ilpm rpemen wim HenocoueH otroBop — 0 Touku. Jpyr oTroBop ce mpuema 3a
BEpPEH CaMO TIPH MOCOYCH BEpeH pe3ynTat. 3agaun 11 u 12 ce ouensBat ¢ mo 15 Touku. [IsaHOTO pemenue Ha 3amaun 11
n 12 manmmete Ha rbpOa Ha ucta. Oprannzaropute Bu xenasrt ycmex!

1
3agauya 1.CroliHocTTa Ha U3pas3a 3,02 - 0,02(4.1,5*- g :1,2) + 5 € paBHa Ha:
A)2,3 b) 26 B) 3,35 ) 1,82 1) npyr oTroBop
1

33[13‘[3 2. Auu Kynuiia 30 xr YCpelIun. C g OT TAX Ts HallpaBWJIa KOMIIOT, @ C — OT OCTaHAJIMTE CBapujia CJIaaKo. Konko

KT Yepelly ca ocTaHaIu?
A) 2 xr Bb) 8 kr B) 4 xr I3 «kr J1) mpyr otroBop

3agaya 3. [1nomra Ha TPAaBOBIBIHUK C pa3Mepu S M U 4 M € J1Ba IbTU MO-MaJIKa OT IJIOUITAa HATPUBI'BJIHUK. AKO €HATa
CTpaHa Ha TPUBIBIHUKA UMa AbJDKHHA 10 M, TO IBJDKUHATA HA BUCOYMHATA KBM Ta3u/CTpaHa e:
A)6M™m B)5wm B)4wm Nowm ) npyr oTroBop

3amaua 4.Cnen HaMmaneHue 1ieHaTa Ha KocTioM € 80 1B. AKo HOBaTa IieHa € g OT cTapara, TO cTapara LieHa €:
A) 90 nB. b) 96 nB. B) 86 nB. I') 92 nsB. J1) npyr @TroBop
3anaua 5. JIppkrHATa HA MaJIkaTa OCHOBA Ha Tparet € 4,5 cM, kosTo ¢ 45 % OT mb/DKuHaTa Ha TojiiMaTa OCHOBA.

Bucounnara Ha Tparnena € 5 OT MaJikaTta ocHoBa. JIunero Ha Tpariena e:

A) 58 xB.cM b)90kB.cMm  B)29kB.cM  [V)14,5 kB.cM JI) npyr oTroBop
32008 _ 32006
3agauya 6. CroitHoCTTa Ha M3pa3a m e:
A)2 b)3 B) 8 19 J1) mpyr oTroBOp
3amaua 7. lllectHanecet Badiu cTpyBatT TOAKOBA JICBA, KOJIKOTO Badi MOraT fna ce Kyt 3a 1 nB. Lienara Ha eqna
Ba(a e:
A)25crT. b) 20 cT. B) 15.crT. I 18 cr. J1) apyr oTroBop

7
3agauya 8. Ha 2010-to MsicTO B A€CETUIHUS 3aMKC HA OOMKHOBEHATA JIPO0 E cTou 1uUdpara:
A)3 b) 4 B)S Nl 1) npyr otrosop
3amaua 9. Axo 8721.9x + 4xxx2 ce nenun Ha 18, To X €:
A)6 b)2;4;6 B)0;2;4;6;8 T1)4 1) npyr otroBop

3agaua 10. 25 % ot 3anucaHuTe 3a €1Ha eKCKyp3Ms ca MOMUYeTa. B mocieaHus MOMEHT eJHO MOMHYE Ce OTKa3aJlo U Ha
HETOBO MsICTO 3aMUHaJ OpaT My. Taka Opoar Ha MomuueTara ce okaszan 20 % oT Opos Ha ekckyp3uanTute. Konko
YOBEKa Ca OTHUILUIM Ha €KCKyp3us?

A) 40 b) 30 B) 10 )25 ) npyr otroBop

) 1
3anaua 11. B nonenennuk 6posaT Ha OTCHCTBAILKUTE OT 6" Kiac YUCHUIU OKII B oT Opost Ha IpUChCTBAIIUTE. BHB

1
BTOPHUK 6p051T Ha OTCHCTBAIUTEC HAMAJISI C €IUH YUYCHUK U BCUC ounn 2—0 oT 6p05[ Ha MPUCHCTBAIUTE TO3U JICH. Konako

y4YEeHHIH UMa B 6° kaac?

3agaua 12. [Ipeau eana roguna Axu Oerie 2 mbTH mo-rojisiMa ot KanuH, a cOOpbT OT rouHUTe UM Oeliie 6 MbTH 110-
MaJIbK OT Bb3pacTTa Ha Maiika uM. B momenTa Kanun u maiika My ca o6mo Ha 40 roguau. Ha konko rogunu e AHu cera?



